

Осенний венок

25 октября на творческой площадке д.Воспушка состоялся мастер-класс «Осенний венок». Для работы понадобились осенние листья и полет фантазии. Сначала все участники дружно и весело собрали листья, необходимые для мастер-класса. Окунувшись в атмосферу осеннего творчества, участники мастер - класса сделали различные веночки из осенних листьев.

Собранные листья, переливающиеся всеми оттенками желтого, оранжевого и красного, вдохновляли на создание уникальных композиций. Каждый мастер проявлял свою индивидуальность, используя яркие акценты — ягоды, шишки и даже небольшие декоративные элементы. В процессе работы звучали радостные голоса и смех, создавая атмосферу дружбы и единения.

Когда венки были готовы, участники не только восторженно оценили свои творения, но и поделились впечатлениями друг с другом. Мастер-класс стал не просто занятиями по рукоделию, но и возможностью выразить свои чувства к осени, вспомнить о ее красках и красоте. В конце мероприятия все получили не только прекрасные венки, но и заряд положительных эмоций, подчеркивающий уникальность каждого творческого момента.



